
Центральне міжрегіональне
управління ДПС по роботі з ВПП

Державна податкова служба України 

Податкові зміни 2022 для платників 
акцизного податку

25 січня 2022 року

Центральне міжрегіональне управління ДПС по роботі з великими платниками податків
інформує, що до Закону України від 19 грудня 1995 року №  481 95-ВР «Про державне
регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних
напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та
пального» внесено зміни.

Зокрема зміни передбачають:

- можливість подання заяви на отримання ліцензій щодо виробництва та обігу спирту,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, та пального (крім ліцензій на оптову торгівлю пальним за наявності місць
оптової торгівлі пальним, роздрібну торгівлю пальним, зберігання пального з метою
подальшої його реалізації іншим споживачам) в електронному вигляді;

- визначення обов’язкової умови для видачі ліцензій реєстрацію об’єкта оподаткування
відповідно до вимог п. 63.3 cm. 63 Кодексу;

- скасування процедури припизупинення дії ліцензій;

- розширення переліку підстав для анулювання ліцензій та зміну процедури такого
анулювання;

- визначення обов’язку суб’єкта господарювання у місячний строк з дня зміни відомостей,
зазначених у виданій ліцензії звернутися до органу ліцензування з заявою про
переоформлення такої ліцензії;

- скасування обов’язкової реєстрації в податковому органі, а у сільській місцевості - і в
органах місцевого самоврядування за місцем торгівлі суб’єкта господарювання ліцензій
на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами,
що використовуються в електронних сигаретах;

- тимчасове, на період з 1 січня 2022 року по 31 грудня 2022 року включно, встановлення
річної плати за ліцензії на право оптової торгівлі тютюновими виробами у розмірі 150
розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня року, за який
вноситься щорічний платіж.

Офіційний вебпортал Державної податковоїї служби України: tax.gov.ua 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/481/95-%D0%B2%D1%80

